
OVERZICHTSLIJST

BESLUITEN GEMEENTERAAD 31/05/2021

1. Notulen en zittingsverslag vorige zitting - Goedkeuring.

De notulen en het zittingsverslag van de zitting van 26/04/2021 worden goedgekeurd.

2. Noodplanning - Besluit van de burgemeester van 20/05/2021 houdende de opheffing van het 
besluit van de burgemeester van 11/02/2021 houdende het digitaal vergaderen van de 
gemeenteraad en van de raad voor maatschappelijk welzijn - Bekrachtiging.

De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 20/05/2021 houdende de 
opheffing van het besluit van de burgemeester van 11/02/2021.

3. Verkiezingen - Aktename verlenging tijdelijke verhindering van gemeente- en OCMW-raadslid 
Gert Maertens.

De gemeenteraad neemt akte van de verlenging van de tijdelijke verhindering van raadslid Gert 
Maertens.

4. Noodplanning - Stand van zaken coronamaatregelen - Kennisgeving.

Er wordt kennis genomen van de stand van zaken van de genomen coronamaatregelen.

5. Technische dienst - Openbare ruimte - Levering en afhaling asfaltproducten - Kostenraming, 
lastenboek en gunningswijze - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het dossier 'Levering en afhaling asfaltproducten' voor de duur van 
2 jaar.

6. Technische dienst - Openbare ruimte - Aankoop en storten diverse bouwmaterialen - 
Kostenraming, lastenboek en gunningswijze - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de opdracht 'Aankoop en storten diverse bouwmaterialen' voor de 
duur van 2 jaar.

7. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Verkoop deel gronden van openbaar 
domein De Royaertstraat - Vastleggen procedure - Goedkeuring.

Dit punt wordt uitgesteld.

8. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Verkoop restperceel Blandijnstraat - 
Vastleggen procedure - Goedkeuring.

Dit punt wordt uitgesteld.
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9. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Verkoop grond openbaar domein 
Rousdammestraat - Fluvius System Operator cv- Overeenkomst - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de overeenkomst voor de verkoop van onroerend goed. 

10. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Kosteloze overdracht Kloosterstraat - 
Ontwerpakte - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de kosteloze overdracht van onroerende goederen voor opname 
in het openbaar domein.

11. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Tussengemeentelijke Maatschappij 
der Vlaanderen voor Watervoorziening – Secundaire diensten – Stad Diksmuide – deelnemer 
secundaire diensten: terugname gebruiksrecht  - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend om het gebruiksrecht van het perceel padelterreinen uit beheer Farys 
te nemen.

12. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Stellen van een erfpacht op een deel 
van het sportpark "De Pluimen" aan vzw tennisclub De Maene voor het oprichten van twee 
padelterreinen- Ontwerp lasten en voorwaarden - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de erfpacht aan vzw tennisclub De Maene voor het oprichten van 
twee padelterreinen op een deel van het sportpark.

13. Ruimtelijke ordening en onroerend erfgoed - Woonwinkel - Geldigheidsduur 
conformiteitsattest - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend om de geldigheidsduur van conformiteitsattesten, onder bepaalde 
voorwaarden, te verkorten.

14. Personeel en organisatie - Secretariaat - Overeenkomst omtrent het verjaringsvraagstuk van 
buurtweg nr. 3 en het voorzien van een doorgang voor wandelaars en fietsers - Besluit van de 
toezichthoudende overheid over de ingediende klacht - Aktename.

Tegen de beslissing van de gemeenteraad over het verjaringsvraagstuk van buurtweg nr. 3 en het 
voorzien van een doorgang voor wandelaars en fietsers werd een klacht ingediend bij de 
toezichthoudende overheid. De indiener van de klacht en het college van burgemeester en 
schepenen werden op de hoogte gebracht van de beslissing van de Gouverneur van West-
Vlaanderen dat er geen reden is om op te treden in het kader van bestuurlijk toezicht. 

15. Juridische en communicatiediensten - Algemeen - Algemeen reglement op de gemeentelijke 
administratieve sancties - Goedkeuring. 

Aan het huidig GAS-reglement wordt een wijziging aangebracht aan artikel 12. Het gebruik in open 
lucht van houtzagen, grasmaaiers of andere werktuigen, aangedreven door ontploffings -en/of 
elektrische motoren, is alleen toegestaan tussen 8 en 22 uur. Deze bepaling is niet van toepassing 
op het onderhoud/herstelling van het openbaar domein van de gemeente. 

16. Juridische en communicatiediensten - Algemeen - Communicatie - Druk en leveren 
stadsmagazine - Lastenboek, kostenraming en wijze van gunning - Goedkeuring.
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Het stadsmagazine vormt het belangrijkste communicatiekanaal van de stad met z'n inwoners. Elf keer 
per jaar verschijnt een stadsmagazine (m.u.v. augustus). Het stadsbestuur gaat over tot een 
gunning voor de druk en levering van het magazine in 2021 - 2022, met verlengingsmogelijkheid 
tot 2024.

17. Juridische en communicatiediensten - Informatieveiligheid - GDPR/AVG - 
Verwerkersovereenkomsten in het kader van de verwerking van persoonsgegevens - 
Goedkeuring. 

De verwerkersovereenkomsten tussen de stad Diksmuide en de dienstverleners in het kader van de 
GDPR/AVG inzake de verwerking van persoonsgegevens worden  goedgekeurd. 

18. Financiële dienst - Rekening - Tussenkomst van de gemeente in de financiële verplichtingen 
OCMW - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend om het budgettair resultaat van het boekjaar van het OCMW als 
principe van berekening van de tussenkomst van de gemeente in de financiële verplichtingen van 
het OCMW te hanteren.

19. Vrije tijd en onderwijs - Cultuur - Prijzenlijst dranken cultuurcafé CC Kruispunt - Goedkeuring. 

Er wordt goedkeuring verleend aan de prijzenlijst van het cultuurcafé CC Kruispunt. 

20. Vrije tijd en onderwijs - Kunstonderwijs - Academiereglement Kadens - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring gegeven aan het academiereglement van Kadens.

21. Vrije tijd en onderwijs - Kunstonderwijs - Artistiek Pedagogisch Project Kadens - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het voorgestelde Artistiek Pedagogisch Project van de 
Kunstenacademie Diksmuide Clemens non Papa vanaf het schooljaar 2021-2022.

22. Vrije tijd en onderwijs - Jeugd - Speelpleinwerking Zonnestraal - Tarieven - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de tarieven voor speelpleinwerking Zonnestraal. 

23. Vrije tijd en onderwijs - Toerisme - Voorstel samenwerkingsovereenkomst Westtoer over 
wandelnetwerk De Blankaart - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het voorstel tot een samenwerkingsovereenkomst met Westtoer 
over het wandelnetwerk De Blankaart.

24. Vrije tijd en onderwijs - Welzijn - Ondersteuning erkenningsaanvraag Logo Midden-West-
Vlaanderen vzw 2022-2027 - Goedkeuring.

De ondersteuning van de erkenningsaanvraag van Logo Midden-West-Vlaanderen wordt goedgekeurd.

25. Vrije tijd en onderwijs - Welzijn - COVID-19 maatregelen - Lokale contacttracing - Verlenging 
samenwerkingsovereenkomst met het Agentschap Zorg en Gezondheid - Goedkeuring.

In de gemeenteraad van april 2021 werd de verlenging tot 30/06/2021 goedgekeurd van de 
samenwerkingsovereenkomst met de Vlaamse overheid betreffende de contact- en 
bronopsporing in het kader van COVID-19. Dit wordt nu opnieuw verlengd tot 31/08/2021. 
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26. Intercommunales - WVI - Algemene Vergadering op 16/06/2021 om 18.30 uur - Vaststelling 
mandaat vertegenwoordiger en goedkeuring agenda.

De agenda van de Algemene Vergadering van de WVI op 16/06/2021 werd goedgekeurd en het 
mandaat van de vertegenwoordiger werd vastgesteld.

27. Intercommunales - IVVO - Algemene Vergadering 15/06/2021 - Vaststelling mandaat 
vertegenwoordiger en goedkeuring agenda.

De agenda van de Algemene Vergadering van de IVVO op 15/06/2021 werd goedgekeurd en het 
mandaat van de vertegenwoordiger werd vastgesteld.

28. Intercommunales - Fluvius West - Algemene Vergadering op 21/06/2021 - Goedkeuring agenda 
en vaststelling mandaat vertegenwoordiger.

De agenda voor de Algemene Vergadering van Fluvius op vrijdag 21/06/2021 om 18 uur werd 
goedgekeurd en het mandaat van de vertegenwoordiger werd vastgesteld.

29. Intercommunales - TMVW ov - Jaarvergadering op 18/06/2021 om 14.30 uur - Vaststellen 
mandaat vertegenwoordiger en goedkeuring agenda.

De agenda voor de jaarvergadering van TMVW ov op vrijdag 18/06/2021 om 14.30 uur werd 
goedgekeurd en het mandaat van de vertegenwoordiger werd vastgesteld.

30. Intercommunales - IWVA - Jaarvergadering op 26/05/2021 om 19 uur - Goedkeuring agenda en 
vaststelling mandaat vertegenwoordigers - Bekrachtiging collegebeslissing van 04/05/2021.

De collegebeslissing van 04/05/2021 tot goedkeuring van de agenda van de Algemene vergadering van 
IWVA op 26/05/2021 en de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordigers, werd 
bekrachtigd.

31. Intercommunales - Publilec - Ontslag bestuurder - Voordracht kandidaat-bestuurder Raad van 
Bestuur voor de resterende legislatuur 2019-2024.

Er werd een kandidaat-bestuurder voorgedragen.

32. Bijgevoegde punten - Vergroening van de stad - Ondernemen acties (raadslid E. De Keyser).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

33. Bijgevoegde punten - Vijver in stadspark (raadslid J. Desender).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

34. Bijgevoegde punten - Opstart fietspaddossier Lettenburg - Lampernisse (raadslid K. 
Vanlerberghe).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

35. Bijgevoegde punten - Aanpak grondwaterprobleem bis (raadslid K. Vanlerberghe).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.
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36. Bijgevoegde punten - Bespreking dossier Boterhalle (raadslid K. Vanlerberghe).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

37. Bijgevoegde punten - Bespreking ontwerp Boterhalle (raadslid B. Laridon).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

38. Bijgevoegde punten - Stand van zaken stormschade zwembad (raadslid B. Laridon).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

39. Bijgevoegde punten - Verhoging limieten GAS-boetes (raadslid K. Coupillie).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

40. Bijgevoegde punten - Retributiereglement voor sluikstort (raadslid K. Coupillie).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

41. Bijgevoegde punten - GAS-reglement: mogelijkheid gemeenschapsdienst versus boetes 
(raadslid K. Coupillie).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

42. Bijgevoegde punten - Prestatieplaatsen voor de uitvoering van werkstraffen (raadslid K. 
Coupillie).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

43. Bijgevoegde punten - Bespreking aanbod zwemlessen (Raadslid S. Thieren).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

Namens de gemeenteraad

De algemeen directeur    De voorzitter

Marie Herman                                                                                                                       Elsje Leenknecht
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Handtekening(en)  
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